

今天上午股市成交量明显大幅度萎缩，股市还有希望上涨吗

股市目前来看，就是黄台之瓜，怎么看都蔫了吧唧，不牢靠。股市里这神那神，说是什么牛市来了的，到目前为止，我觉得根本就没有牛市，现在也不是牛市。

现实点吧，冷静点吧，期望值低点吧，这样你还能少亏点。如果在抱着什么牛市的想法，死拿着股票不放手，弄不好连止损的机会都没有了，被套牢了。

以后的股市将在很长一段时间都是震荡市的局面，不会有牛市，现在各方面也不具备牛市形成的条件，在相关意识上也不希望这个时候走出牛市，总之，继续在3000点上下韬光养晦，不喜欢出风头。以后要按震荡市的意识去做，别扯什么牛市了。眼前空仓就对了。何种战术都不灵，放弃幻想。

欢迎关注【交易与感悟】头条号，这里会持续给大家更新好文，欢迎大家评论转发收藏点赞，谢谢！

这次股市的大幅上涨动力是什么

股市上涨的动力有资金入场的推动，利好消息。最主要的动力还是资金的入场推动，资金是股票市最敏感的东西，因此看股票市场中的资金进出场往往比股票的涨跌总是先行的。利好消息对于一般散户往往很难把握。因为一般散户得到的自认为一手资料，其实已经不知道经过多少手传播出的资料了，往往不怎么对衬了很难把握只能提前布局。

美国股市大幅上涨，美股见底了吗

大家好我是“有福自然来”我非常喜欢在这里跟各位一起共同分享股市中的快乐。那么，美国股市大幅上涨，美股见底了吗？美股上涨，利好近期的A股市场吗？这个问题我可以给大家做以回答。

昨夜美股大涨逾400点，我们A股这次可算是出了口恶气，A股走出了自己独立的行情，这次美国

挑头对我国发起贸易争端，对我们双方都是百害而无利的，尤其是他们美股率先开跌。前两天美国又对俄罗斯开始了经济性的制裁，可真的是不闲着，争来争去的最终难受的是挑事儿的。

那咱就回归正题，先说美股见底了吗？以下是日线分时高开高走趋势趋于平稳。

看下图道琼斯周线分析，高位见顶后出现小的下降通道形态，那也不能完全判定为进入熊市，因为指标还处于多头状态，一旦多头再次形成金叉后市还有上升的可能。

那在看下道琼斯日线分析图，每次上涨途中高点都在下降处于弱市，近期低点有强支撑，成交量缩小，指标呈空头，这些表明弱市调整还没有完全结束，目前只能算做超跌反弹而已。不可算做见底。

那么就是下一个问题，利好近期我们的A股市场吗？会利好我们A股市场的，就是没有他们的上涨我们大A股不是已经涨的很好吗，我们不能总是看他们的脸色行事。首先，近日我们国家形式明显利好政策频吹，加强知识产权的保护；主动扩大进口；扩大国际贸易市场等这些都是对未来经济向好的方向发展。切看我们大A股，这两日都是大盘蓝筹轮番带领整体A股向上拉升，这都是大盘回暖的迹象。

郑重声明，以上纯属本人原创，如有抄袭后果很严重，必追究。以上仅代表个人观点，如有雷同纯属巧合，如果意犹未尽，可关注随时观看。有不同看法，欢迎随时指点和评论，原创不易，请尊重珍惜，谢谢！

为什么在大量放行新股、大股东排队减持的情况下股市大幅上涨

大量发行新股、大股东排队减持，在这种情况下股市还大幅上涨，这是对未来经济复苏回升的预期，也是政策的力量。

股市的趋势与经济发展状态密不可分，股市走的是预期，具有一定的前瞻性，现在股市一路上涨，预示着我国的经济将复苏回升，这个时候发新股、减持等操作都是小利空，改变不了股市的上涨趋势。同时股市的走势也对经济发展起着举足轻重的作用，股市和经济发展是相互作用的。

下面我们一起来看看经济发展形势：

一、年初股市连续大跌，新股频频弃购、破发，这极大地影响了新股发行上市，大量需要融资的企业无法从证券市场拿到钱，企业的经营生产难以顺利地进行，进而影响了经济的发展。

在这种情况下上面出台了多个利好政策并大力喊话，使得股市见底回升，新股发行回归正常，股市的走好对经济发展起到了重要的支持作用。

二、今年的疫情比较严重，持续时间也比较长，很多企业停工停产，使得经济陷入了低谷时期。

通过对疫情有效地管控，现在已经开始转好，企业基本上都复工复产了，经济也从低谷走出，复苏回升。

经济发展股市先行，所以现在股市大涨是正常的。

三、股市上涨趋势已经形成，后面还会继续上涨，因为我们看到不断有新的政策出台，刺激经济的发展、利好股市。

最近的消息：缩短疫情隔离时间，取消行程码星号。这就表明我们要回归正常的生活方式了。我们也都看到了股市里的旅游板块、餐饮住宿、消费板块等应声而涨。

总之股市上涨的趋势已经形成，不要和趋势作对，顺势而为才是良策。当然上涨趋势并不代表没有回调，回调是为了后面继续上涨，回调是机会。

近期股市上涨，都是些什么利好

目前的A股处于的是一个所谓“技术性牛市”的局面里，而这个“技术性的牛市”其实也就是技术性的反弹升级版，比反弹的空间更大一些，更多一些，因此有“小牛市”的样子，所以才会被市场认定为一个“技术性的牛市”！当然了，归根到底，还是一个反弹，并不是牛市！

那么是什么动力推动着这一次的股市上涨呢？我认为有以下几点原因！

1.2449点下方存在着大批股权质押的风险，危险程度不亚于当初的2638点，所以救了2638也一定会救2449。这也是为什么2449点仅仅下跌了9点就在2440点开始反击的原因！

2.下方有2480点的20年年线支撑力量，这也是A股历史上最大的支撑线之一！

3.深证成指前期已经跌到了一个历史底部区域，如果再次下跌就会终究“A股底部越来越高”的这个规律！

4.目前的A股数据底到了，政策底到了，而2440点也有可能成为市场底，所以长线投资布局价值非常高！

5.外资不断进入股市抄底，从2018年的3000多亿，到2019年可能达到的6000-10000亿，逐步的形成蝴蝶效应！

6.中美关系的缓和大大加强了A股的利好效应推动股市反击！

7.春节的开门红效应帮助A股打响了反弹号角的第一枪！

8.新闻联播等各大知名平台已经开始激励，大力的唱多A股！

9.市场的赚钱效应开启，带动了A股投资者的做多情绪！

10.已经跌了3年8个月，上证跌了50%多，创业板跌了70%多，完全符合大级别的熊市标准，是该到头了！

所以综合来看，2019年大概率是一个市场底，熊市大底的确认大年，但是绝对不是牛市的到来！真正的大级别牛市到来之前我们可能还需要经历一波大级别的洗盘震荡周期，历史一直这样重复的上演着，而大部分的散户也会在真正牛市到来之前成为韭菜！因此，熬过了熊市不是胜利，熬过了洗盘震荡周期，才是真正的投资胜利，熬不过，那就只能是投机失败，成为韭菜！

感谢?点赞和关注?。更多更好的逻辑期待与你分享！